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Realizada aos 16 (dezesseis) dias do mês de setembro do ano de 2019, às 19:00hs (dezenove horas), no plenário
das deliberações “Adamastor Batista de Miranda”, no Município de Castanheira, Estado de Mato Grosso. Sob a
presidência do Senhor Amilcar Pereira Rios foram abertos os trabalhos com o agradecimento da presença de todos
e, em seguida convidou o Vereador Nildomar Gusmão de Sousa para fazer a oração inicial. Iniciando o Expediente,
o Presidente convocou o Primeiro Secretário, Vereador Nildomar Gusmão de Sousa para fazer a leitura do Edital de
Convocação n.º 25/2019, contendo a seguinte pauta: Leitura da Ata da Sessão anterior, que depois de lida foi
submetida a apreciação do Plenário e foi aprovada por todos. Leitura das Correspondências Recebidas e leitura da
Justificativa de Ausência nº 23/2019. Encerrado o Expediente a Segunda Secretária Vereadora Lurdes Rodrigues Vaz
Servino efetuou a chamada observando a presença da maioria, estando ausente apenas o Vereador Marcos de
Souza Lima que justificou sua falta por estar acompanhando sua avó em tratamento de saúde na cidade de Juína. A
justificativa foi submetida a apreciação do Plenário e foi acatada por todos. Iniciando a Ordem do Dia, o Presidente
não haver nenhuma matéria a ser deliberada pelo Plenário e, passou-se as explicações pessoais. Usou da palavra
o Vereador João Carlos Maria para falar da necessidade de se fazer a manutenção da iluminação pública da cidade,
aproveitando que ainda estamos no período da estiagem e facilita este tipo de trabalho. Usou da palavra também
o Vereador Nildomar Gusmão de Sousa para falar sobre a iniciativa da Empresa Casterleite juntamente com o
SEBRAE que vem realizar este evento do “Encontro do Leite” em nosso Município no próximo dia 05 de outubro na
sede da Empresa Casterleite. Disse também o Vereador que esteve em Cuiabá juntamente com o Vereador Lourival
e na oportunidade estiveram visitando o gabinete do Deputado Federal José Medeiros, aonde foi conversado sobre
investimentos para a nossa cidade. Segundo o Vereador na ocasião o Deputado falou da necessidade de existir um
projeto para que pudesse ser firmado parcerias tanto com o Executivo, quanto com empresas privadas, mas até
hoje este projeto ainda não chegou até está Casa. Disse ainda o Vereador que esteve na semana passada na cidade
de Juruena, juntamente com o Senhor Lenoir Maria para participarem de uma reunião que se tratava da produção
sustentável  de bezerros e,  só quando chegou lá é que pode compreender a importância da reunião,  com a
participação de várias empresas como: IDH; Carrefur, ACRIMAT e Fazenda São Marcelo. Segundo o Vereador este
projeto só beneficiará os municípios de Juruena, Cotriguaçu e Ribeiro Cascalheira por enquanto, mas, Castanheira
também precisa entrar neste projeto quando for abrir outra janela para que outros municípios possam aderir, mas
para isso é preciso ter o interesse do Poder Público. E, não havendo mais nenhum vereador a fazer uso da palavra
o Presidente declarou encerrada está sessão e convidou a todos para a próxima que será realizada no dia
23/09/2019 às 19:00 horas. Esta ata foi digitada em duas vias de igual teor e forma, para uso interno e externo
desta Casa de Leis, que depois de lida e aprovada segue assinada por todos. Castanheira, Estado de Mato Grosso,
em 16 de setembro de 2019.


